59, OLIMPIADA MEXICANA DE INFORMATICA

SUMAS 2000

PROBLEMA

Dado un numero entero 1 100,000,000 ¥ un
lista de M numeros enteros 3 < M, < 100,000.000.

Encuantrz un conjunio de 3 aumeros da la lista,
tales que su suma gea igual al numars M.

ENTRADA

Tu programa deberda leer dal archivo de texta
SUMAS.ENT los siguientes datos: an la pomera
linea el nimero N, en la segunda linea el pumerg M
y en las siguienlas M lineas los ndmeros de la lisla.

SALIDA

Tu pragrama dabera escriblr en ! archivo de taxio
SUMAS.SAL tres nimeras de la lista dada tales
qus su suma sea igual al nimero N, Los Wres
numeros deberdn estar escrilos en [a misma linea,
separados cada uno por un espadio.

NOTA: En el taso de que exista mas de una
aoluckdn, lu programa salo deberd escribir una de
allas.
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44 GRADO DE DIFICULTAD:
Implementacién: S Algoritma: 1



